
  平成３１年第１３回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１０時００分から 

  平成３１年４月３日（水）                 

午前１０時３５分まで 

出 席 者 
委 員 織田委員長、伊田職務代理、與川委員、西村委員 

事務局 石田局長、油川次長、水越担当係長、野村主査、山本主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから平成３１年第１３回定例会を開会いたします。 

 議案第１３号 在外選挙人名簿の登録について 

局  長  （別紙のとおり、在外選挙人名簿の登録について説明し、決定を受けた。） 

 議案第１４号 杉並区議会議員選挙における投・開票所秩序保持方針に 

 ついて 

局  長  （別紙のとおり、杉並区議会議員選挙における投・開票所秩序保持方針 

 について説明し、決定を受けた。） 

與川委員  この方針は、告示事項になりますか。 

係  長  当委員会での決定を受ける内容ですが、法定事項ではないので告示は行 

 いません。開票所の参観人席にて、案内を掲出します。 

與川委員  開票所にて、立会人が座席でスマートフォンを使うことは可能でしょう 

 か。 

委 員 長  開票会場の体育館アリーナの外での使用となると思います。昨年執行の 

 選挙では、遅延的な行為がありました。選挙長として、立会人に注意でき 

 ますか。 

局  長  選挙長から指摘することもできます。 

西村委員  どの程度で遅延行為となるのかの判断は、難しいものと思います。 

局  長 立会人に対しては、担当する立会人係の職員からお伝えしています。 

西村委員  直接に、選挙長から立会人に指摘するよりも、立会人係の職員から注意 

 を伝える形の方が良いと思います。 

 報告事項１３－１ 参議院議員選挙の主要事務日程表について 

局  長 （別紙のとおり、参議院議員選挙の主要事務日程表について説明し、報 

 告した。） 

局  長 選挙執行に関する閣議決定が、まだされていない状況ですが、想定とし 



 て日程表を作成しました。 

 報告事項１３－２ 参議院議員選挙の委員会日程表について 

局  長 （別紙のとおり、参議院議員選挙の委員会日程表について説明し、報 

 告した。） 

局  長 ５月８日以降の委員会日程表を作成しました。 

 報告事項１３－３ 議員の欠員について 

局  長 （別紙のとおり、議員の欠員について説明し、報告した。） 

 その他・日程等について 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長  他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 

 


